

# 大漢公報

## The Chinese Times

1 East Pender Street  
Vancouver, B. C. Canada 23  
V6A 1S9  
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
"Second class mail registration number 0009"

Tuesday December 23 1975 (Vol. 37 No. 129 Page 1)

每月	三元
每季	九元
半年	十八元
全年	三十六元
零售每份	一毛五



### 各廳長人事公佈昨已宣誓就職

## 社信黨省政府 今日開始執政

# 今日開始執政

【本報多倫多訊】卑詩省新民主黨政府昨日開始執政，省長巴律正式把政府移交給社信黨領袖納特。巴律昨日於東部標準時間上午十時抵維多利亞，會晤省督與省議員，即呈上引退書，十五分鐘後，巴律帶著無官一身輕的歡悅心情出來與記者聊天，他說：「與我雪雪甚歡。」此後我回家享受一個快樂聖誕假期，再期新的「年。」

隨後，現年四十三歲的百萬富翁納特於一時零五分在省督貝雲的監督下，宣誓就職。繼宣誓儀式之後，他宣佈其政府各廳長人選名單如下：

麥嘉美，四十七歲，雲高華小山區議員，任秘書長，兼康樂、旅遊廳長，及副省長，政府辦公廳主任等職。

胡夫，五十二歲，雲高華小山區議員，任財政部長。

嘉頓，五十一歲，前雲高華因本自由黨省議員，任司法廳長。

麥奇倫，四十二歲，良里區議員，任衛生廳長。

法德深，四十一歲，前素利市長，任社會資源廳長。

董菲立，四十六歲，和平河南區議員，任經濟發展廳長兼卑詩省鐵路局主管。

衛廉士，四十二歲，西、高華區議員，任勞工廳長。

屈特倫，四十二歲，四十二歲，任礦務廳長兼林業廳長。

卡蒂斯，四十三歲，前山力克區保守黨省議員，任市政發展廳長。

畢麥基，四十八歲，任教育廳長兼主持省營保險局。

詹尼遜，任住居環境廳長。

黎飛梅，任消費服務廳長。

戴偉詩，五十九歲，前北雲詩廳區自由黨省議員，任運輸兼能源廳長，並主持卑詩省水電局。

菲沙，五十九歲，任公路兼工務廳長。

史勿夫，四十八歲，任省議會議長。

### 前自由保守四議員 均任社信黨新廳長

【本報多倫多訊】卑詩省新民主黨政府昨日開始執政，前自由保守黨四議員均任社信黨新廳長。

自由黨省議員及一名前保守黨省議員，由巴律一九七二年任職所派之內閣人選中，有十四名保法律行政老手，至為出色。由此可見，小資納的執政基於個人天資多過一長期穩重的服務。

社信黨新內閣首次會議後，納特宣佈有關公營消息稱：政府已聘請深克通與核數師行着手進行調查卑詩省的財務狀況。又謂教育廳長畢麥基兼管卑詩省保險局，將因該局實際情況，釐定今後經營方針。

### 安哥拉中部浴血戰 古巴推行五年計劃

【倫敦路透電】安哥拉中部浴血戰，兩民族主義集團，安哥拉獨立陣線及安哥拉人民陣線，對曼浴血。

【夏灣拿美聯社電】古巴共產黨第一次大會，昨圓滿閉幕。定下第一個五年計劃，全力發展國產經濟，包括糖業、核子、和鋼鐵工業。

計劃預算一百五十億，時期由一九七六年至一九八〇年。

### 加美將美化大瀑布 工改變天然景色

【華盛頓美聯社電】加兩國將美化尼亞加拉大瀑布，均主張不宜用人工改變天然景色。

他們預算動用二百八十萬元從事對瀑布之美化和保養。

### 本報聖誕休息三天

由本月廿五日(星期四)起為聖誕假期，工商各業休息慶祝，本報停刊三天至二十九日(星期一)照常出版，敬希閱戶各界亮察。

大漢公報經理部謹啓

### 加國繁榮有賴移民

【渥太華加新電】加拿大經濟發展局今天稱，一九八〇年初，加拿大需要更多外國投資及移民，以刺激及支援加國一向習慣了的生產及財富成長。

該局于聯邦政府一肢體的機構于其第十二屆週年紀念年會上，發表下一個十年期的經濟展望及回顧，感認為缺乏了積極性的外來因素，加拿大難以有效地維持目前高生產的增長率。

### 新廳長兼職遭抨擊

【高華加新電】工會領袖昨天譏笑省府有一個專業全資的勞工廳長兼職他職，殊屬不當。

社信黨新內閣人選名單顯示，新任勞工廳長兼職安省印第安人事務專員，而教育廳長則兼任安省勞工廳長兼職他職。

在老實納的社信黨政府內閣時代，如司法廳長兼職且兼任勞工及法律援助，莊遜最後說：「勞工運動於今天行政至為吃重，理應由一人專責，假如我是印第安人，也還要求政府委派專人負責族、事務。」

### 伯利恆朝聖二萬人

【伯利恆美聯社電】二萬名朝聖者，希望本星期能抵達伯利恆，在那耶穌降生地伯利恆，歡渡他們的聖誕節。

以色列政府當局，正把聖地耶路撒冷冷和伯利恆佈置一新，伯利恆的停車場亦用聖誕樹和燈飾裝飾起來，增加聖誕氣氛不少。

以色列軍隊仍是提高戒備，在可拉伯邊境的小山上，加強巡邏，以防阿拉伯游擊隊突入破壞擾亂。

### 王洪文昨致悼康生

【北京路透電】最年輕中國領袖王洪文，昨天致悼康生。

王洪文在悼詞中，稱康生是「一個偉大的革命家，一個偉大的政治家，一個偉大的思想家，一個偉大的組織家。」

### 卑詩省政權昨轉移

【本報多倫多訊】卑詩省政權昨日正式轉移，由前省長巴律，向省督遞上辭職書之後，典禮儀式便開始。

巴律由其行政助手胡特及碧柱陪同下，於上午十時正，抵達議會大廈，他於九時三十分，亦在這裏宣誓，登上省長寶座。

巴律表現落落大方，既愉快又輕鬆，他向一大堆採訪之新聞記者招手。

### 蘇聯破壞聖誕氣氛

【特訊】每當全世界基督徒慶祝聖誕節的時候，莫斯科報紙則照例發表否定耶穌存在文字，一方面譏笑宗教教義和儀式，一方面意圖激發人民對於基督教的崇拜。他們說，基督教的崇拜，是「社會階級」的統治者所杜撰與創造，富人需要這樣的故事，以證明他們的壓迫窮人的權力為正當。

其目的顯然是破壞這兩個節目的氣氛與毀滅人類對於基督的信心。那篇文章有和有關活節節的神話，且說任何名為「耶穌基督」的宗教人物或導師，歷史上根本無此事實。他們的理論是，科學方面早已證實人類歷史上，從沒有耶穌基督那樣的一個人物。

耶穌基督那樣的一個人物，在他們說，羅馬或猶太歷史或那時的民間傳說，都沒有提及耶穌基督，他只是個幻想人物，存在於若干令人驚駭的宗教故事之中。

研究耶穌有無其人，可以說是一個至今爭論未已的爭論。

### 否認耶穌基督存在

【莫斯科報胡說八道】

耶穌基督的存在，是宗教界最神聖的教義。然而，一些無神論者卻否認耶穌基督的存在。他們認為，耶穌基督只是個虛構的人物，是為了滿足人們的精神需求而創造出來的。

### 飛機撞毀幸無死亡

【意大利米蘭美聯社電】「崔士世界航空公司」之寶靈七零七型噴射客機，由三凡日經紐約飛抵此間，在濃霧下降落，撞毀機場。

乘客一百一十三人另九名工作人員，共一百二十二名，均幸逃過死亡命運，據報只有乘客卅人受傷。

### 牛奶產量供過於求

【渥太華加新電】農業部長華倫稱，牛奶公司牛奶的產量供過於求，約超過市場需要百分之六。

### 小車駕駛防樂極生悲

【本報多倫多訊】加拿大安全局昨日警告，小車駕駛在節日假期期間，容易發生悲劇。

安全局表示，在節日假期期間，由於駕駛者疲勞過度，加上道路擁擠，容易發生交通事故。安全局呼籲駕駛者在節日假期期間，應保持清醒的頭腦，切勿飲酒後開車。

### 社信黨設管制委會

【本報多倫多訊】社信黨政府，將成立一個反對黨監督委員會，以便與聯邦政府互相合作，推行該項反對黨監督工作。

該委員會將包括檢察官、消費服務廳、勞工廳、和財政廳等四位廳長。

### 若干廳長未如理想

【本報多倫多訊】保守黨領袖華里士昨稱，社信黨的內閣人選，其中有四位是不理想。

華里士指出，這四位分別是：司法廳長、社會資源廳長、勞工廳長和財政廳長。他認為，這些人選的任命，顯示了社信黨政府在組閣時的倉促和缺乏考慮。

### 保守黨領袖有此說

【本報多倫多訊】保守黨領袖華里士昨稱，社信黨的內閣人選，其中有四位是不理想。

華里士指出，這四位分別是：司法廳長、社會資源廳長、勞工廳長和財政廳長。他認為，這些人選的任命，顯示了社信黨政府在組閣時的倉促和缺乏考慮。

### 分租住宅被控購報

【本報多倫多訊】一名住於麥奇連街八百零三號之陳亨(譯音)被租務處在省督署其購報政府，不將住宅租租他人實情報告，法庭判其罪名成立，罰款三百五十元或入獄三十天。

該案被租務處八個月調查，證據確鑿，方控於法。

### 雙重語言機師不易

【渥太華加新電】交通部部長杜良謂，除了古語者外，沒有其他省份要求飛機飛行服務用兩種語言。又謂：尤其不容易找兩種語言合格的飛行控制員。

### 核爐建設延遲竣工

【渥太華加新電】因古堡省實行節制用度的結果，使古堡省第一座商用核子反應爐的建設延遲日期，非延遲最少十個月，即一九七九年底才竣工。

該核子反應爐位於特納河附近的真欵里區，估計建設費用達六億元之鉅。